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گزینه 2

گام اول

گام دوم

1

از کشور 1395 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

الف( اگر سرعت متحرک به جرم  به‌اندازۀ  افزایش پیدا کند 

ب( افزایش انرژی جنبشی آن  انرژی جنبشی اولیه می‌شود 

ج( سرعت اولیۀ متحرک چند متر بر ثانیه بوده است؟ 
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398

گزینه 1 3

W = F ​d ​ +x x F d =y y ۳۰ × ۶ + ۴۰ × ۰ = ۱۸۰ J

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398

منبع: کنکور سراسری 12 دقیقهدهم تجربیگروه آموزشی بیوگراوند

سری اول )سوالات کنکور(فصل 3 دهم )کار، انرژی و توان(فیزیک
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گزینه 3 4

از قضیۀ کار و انرژی جنبشی استفاده می‌کنیم:
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از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

گزینه 4 5

سطح پتانسیل را پایین‌ترین نقطه‌ای که جسم قرار می‌گیرد در نظر می‌گیریم:

باتوجه‌به نداشتن اتلاف انرژی  است.
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⇒ ۲۰(۲ + h) = ۴۲ ⇒ ۲ + h = ۲/۱ ⇒ h = ۰/۱ m = ۱۰ cm

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

گزینه 4 6

طبق قضیۀ کار و انرژی جنبشی و باتوجه‌به اینکه دو نیروی وزن و مقاومت هوا روی چترباز کار انجام می‌دهند می‌توان نوشت:
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از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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گزینه 4 7

انرژی وزنه را در لحظۀ برخورد به زمین محاسبه می‌کنیم:

بازده ماشین را از رابطۀ  به دست می‌آوریم:
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400

گزینه 1 8

طبق قضیۀ کار - انرژی جنبشی، تغییرات انرژی جنبشی برابر کار کل انجام‌شده روی جسم است. پس اگر تندی ثابت باشد، کار کل

انجام‌شده روی جسم صفر است ))الف( درست است(. یعنی  است. طبق این رابطه ممکن است  یا d یا

 برابر صفر باشد. پس برای مورد )پ( الزامی در کار نیست و ممکن است  مخالف صفر باشد. ))پ( نادرست است(

انرژی جنبشی ثابت است اما در مورد تغییر انرژی پتانسیل نمی‌توان اظهارنظر کرد. پس مورد )ب( می‌تواند درست یا نادرست

باشد. ))ب( نادرست است(

F ​d cos θ =net ۰F ​net

cos θF ​net

از کشور 1400 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

گزینه 1 9
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1401
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گزینه 4 10

اگر مبدأ پتانسیل را نقطۀ پرتاب در نظر بگیریم، می‌توانیم بنویسیم:
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1401

گزینه 3 11

سطح بدون اصطکاک است. در این صورت انرژی مکانیکی در تمامی نقاط ثابت می‌باشد. در این صورت می‌توان نوشت:

پس نسبت تندی‌ها در دو نقطۀ  و  برابر است با:
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از کشور 1401 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

گزینه 1 12

ابتدا کار مفید انجام‌شده و کار کل انجام‌شده توسط تلمبۀ برقی را حساب می‌کنیم:

 

در این صورت بازده برابر است با:

W ​  مفید = mgh = ۱۲۰۰ × ۱۰ × ۱۵ = ۱۸ × ۱۰ J۴

W ​ =t P t = ۵۰۰۰ × ۶۰ = ۳ × ۱۰ J۵

Ra = ​ =
۳ × ۱۰۵
۱۸ × ۱۰۴

۰/۶ ⇒ %Ra = %۶۰

از کشور 1401 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 


